




UNA PIEL MÁS SALUDABLE Y JOVEN COMIENZA CON UNA BUENA RUTINA

SÉRUM

CREMA SOLAR BB CREAM



TRATAMIENTOS FACIALES
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DESMAQUILLANTES LIMPIADORES TÓNICOS

GEL LIMPIADOR 
Pepino & Enebro  

Equilibrante y purificante 

TÓNICO FACIAL
Caléndula & Granada 

Revitalizante y antiedad

TÓNICO FACIAL
Pepino & Hammamelis
Revitalizante y antiedad

200ml

200ml

200ml

AGUA MICELAR PARA
CARA, OJOS Y LABIOS

Botanic Complex
12 plantas que aportan

propiedades a la piel 

250ml

DESMAQUILLANTE OJOS
Aciano, Jojoba & Bisabolol

Bifásico suave y Waterproof

150ml

GEL LIMPIADOR 
Caléndula & Manzanilla 
Ultra-suave y calmante

200ml
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TODO TIPO DE PIELES

TODO TIPO DE PIELES



SÉRUM

SÉRUM
ANTIEDAD GLOBAL

Q10, Ácido Hialurónico,
Vit C & Flor de Edelweiss
Iluminador, rejuvenecedor, 
antiarrugas y reafirmante 

POWERFUL C
Vitamina C, Ginseng & Chía. 

SPF 30
Antioxidante, iluminadora, 

revitalizadora y antiarrugas

MULTI-REPARADORA  DE 
NOCHE

Rosa Mosqueta, Escualano 
& Ácido Hialurónico

Tratamiento
multi-reparador antiedad 
para una piel más joven, 

firme y elástica

MULTI-REPARADORA  DE 
NOCHE

Jojoba, Té Verde & Ácido 
Hialurónico
Tratamiento

multi-reparador antiedad 
para una piel más joven, 

firme y elástica

POWERFUL C
Vitamina C, Ginseng & 

Moringa. SPF 30
Antioxidante, iluminadora, 

revitalizadora y antiarrugas 

HIDRATANTE
ANTIARRUGAS 

Argán, Karité & Granada. 
SPF 20

Hidratante y reafirmante

HIDRATANTE
ANTIARRUGAS 

Pepita de Uva, Centella & 
Resveratrol. SPF 20

Equilibrante y refirmante

HIDRATANTE
ANTIARRUGAS 

Própolis, Ácido Salicílico &
Té Verde. SPF 20

Trata acné, poros dilatados 
y exceso de grasa

SÉRUM
ANTIEDAD GLOBAL

Q10, Ácido Hialurónico,
Vit C & Alerce Siberiano

Iluminador, rejuvenecedor, 
antiarrugas y reafirmante

50ml 50ml 50ml

50ml50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

35€

35€

HIDRATANTES ANTI-EDAD

25€

25€



ESPECÍFICO OJOS ESPECÍFICO LABIOS

TODO TIPO DE PIELES

CONTORNO OJOS
Aguacate, Té Verde & Cafeína

Nutritivo y antiedad para una mirada 
más joven. Descongestiona y trata 

arrugas, bolsas y ojeras 

BÁLSAMO LABIAL
Inca Inchi & Miel de Manuka 

ORIGINAL 

BÁLSAMO LABIAL
Inca Inchi & Miel de Manuka  

ORIGINAL 

BÁLSAMO LABIAL
Inca Inchi & Miel de Manuka 

ORIGINAL 

10ml

25ml

10ml

25€

PIÑA & PAPAYA

FRESA



PACK LUMINOSIDAD

PACK JUVENTUD

PACKS FACIALES

INCLUYE
GEL LIMPIADOR FACIAL 200ML

TÓNICO FACIAL 200ML
POWERFUL C SPF30 50ML

REPARADORA NOCHE 50ML

CONTORNO DE OJOS 10ML

(A elegir entre piel seca, mixta o 
mixta sensible)

INCLUYE
GEL LIMPIADOR FACIAL 200ML

TÓNICO FACIAL 200ML
HIDRATANTE DÍA SPF20 50ML

REPARADORA NOCHE 50ML

CONTORNO DE OJOS 10ML

(A elegir entre piel seca, mixta o 
mixta sensible)

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 10€

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 9€

84€



DESCUBRE LA GAMA FACIAL CON LOS BEAUTY TRAVEL SET

MINI COMPLETO VEGANO

Estos packs incluyen todo lo que necesitas para que tu rostro mejore día tras día

 5 minitallas que se van a 
convertir en tus próximos 

imprescindibles

 7 minitallas que se van a 
convertir en tus próximos 

imprescindibles

 5 minitallas veganas que 
se van a convertir en tus 

próximos imprescindibles

PIEL NORMAL O MIXTA PIEL NORMAL O MIXTA PIEL NORMAL O MIXTA

PIEL SECA PIEL SECA PIEL SECA

PIEL SENSIBLE,
(NORMAL O MIXTA)

PIEL SENSIBLE,
(NORMAL O MIXTA)



GAMA MASCULINAMAKEUP

LABIALES

BB CREAM

GEL LIMPIADOR
Própolis & Alga Laminaria 

Purificante, equilibrante y revitalizante. 
Combate los problemas de la piel 

200 ml

COOL RED
Nº48

MEDIUM WARM

PERFECT ROSE
Nº55

PLUM CHOCOLAT
Nº62

DAILY NUDE
Nº79

CREMA FACIAL & CONTORNO OJOS
Cafeína, Ginseng & Vitamina C. SPF 20  

Energizante y antiarrugas.                            
Pieles normales o mixtas

50 ml

NATURAL GLOW LIPSTICK
Açai, Granada & Ácido Hialurónico

Una gama de 4 pintalabios naturales semi-mate, de 
buena duración y un acabado satinado sedoso. 

4 ml

URBAN BB CREAM SPF 20.
TODO TIPO DE PIELES

Arándano azul & Ácido Ferúlico
Crema con color de textura ligera a 
media que incluye protección solar 

de amplio espectro: UVA, UVB, 
HEVis (Luz Azul) e IR.

40 ml

GEL DE AFEITADO TRANSPARENTE
Zinc PCA, Ácido Succínico y Ácido Ferúlico  
Un gel transparente, fresco y concentrado 

en activos naturales
200 ml

22€



PACK HEALTHY

PACK DETOX

PACK FACIAL CARE

PACKS GAMA MASCULINA

INCLUYE
CHAMPÚ SHIKAKAI 500ML

GEL LIMPIADOR 200ML
CONTORNO DE OJOS 10ML

INCLUYE
CHAMPÚ SHIKAKAI 500ML

GEL LIMPIADOR 200ML
CONTORNO DE OJOS 10ML

BALSAMO LABIAL ORIGINAL 10ML

INCLUYE
CREMA FACIAL & CONTORNO DE OJOS 50ML

LIMPIADOR FACIAL 200ML
BALSAMO LABIAL ORIGINAL 10ML

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 4€

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 5€

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 4€

42€

CHAMPÚ SHIKAKI
GEL LIMPIADOR

CREMA FACIAL & CONTORNO DE OJOS
BÁLSAMO LABIAL ORIGINAL

�������
500ML
200ML

                                     50 ML
              10ML



LINEA SOLAR

JABONES

FACIALES O CORPORALES

CLEOPATRA

CREMA CORPORAL SPF50 
Algodón Árabe, Caléndula, 

Té Blanco & Frambuesa
Protección UVA, UVB, HEVis e IR.
Filtros físicos sin nanopartículas.

Todo tipo de pieles

RHASSOUL
Todo tipo de pieles

Limpia y depura las pieles con 
acné, imurezas o puntos negros

BARROS MAR MUERTO
Pieles grasas

Antiseborreico, absorbe la grasa y 
limpia la piel en profundidad

CLEOPATRA
Todo tipo de pieles

Leche de burra, Argán, Aguacate, Sándalo & Vainilla de Tahití

ROSA MOSQUETA
Pieles normales y secas

Hidrata, regenera y aporta gran 
cantidad de nutrientes a la piel

CREMA FACIAL SPF50 
Algodón Árabe, Ácido 

Hialurónico, Té Blanco & 
Frambuesa

Protección UVA, UVB, HEVis e IR.
Filtros físicos sin nanopartículas.

Todo tipo de pieles

22€

8€

100 ml 50 ml

Facial y corporal

200 ml

27€



TRATAMIENTOS CORPORALES

ACEITES CORPORALES

RELAJANTE
Naranja, Lavanda & Bergamota 

Hidratante, calmante y dermoprotector.
Una cura antiestrés con un suave y 

envolvente aroma
100 ml

ÁRNICA
Ciprés, Limón, Romero, Eucalipto, 

Tomillo y Pino 
Dolores musculares y articulares. 

Activa la circulación
100 ml

ARTICULACIONES
Hipérico, Enebro, Clavo, Laurel, Eucalipto, 

Albahaca y Jenjibre
 Dolor articular, artritis y artrosis.

Antiinflamatorio y analgésico
100 ml

VARICES Y PIERNAS CANSADAS
Ciprés, Pomelo & Romero  

Con propiedades analgésicas, relajantes 
musculares, drenantes y activadoras de 

la circulación 
100 ml

REGENERADOR DE CICATRICES
Rosa Mosqueta, Argán & Espino Amarillo 
Ideal para regenerar cicatrices superfi-
ciales o profundas así como mejorar la 

elasticidad de la piel y las estrías

REAFIRMANTE Y ANTICELULÍTICO
Yuzu, Pomelo, Mandarina, Naranja & 

Albaricoque  
Nutre, reafirma, mejora la elasticidad, 

remodela la silueta y reduce la celulitis
100 ml

30 ml 100 ml

24€



BEAUTY SECRETS OF CLEOPATRA

CREMA MULTI-REPARADORA DE MANOS
Aguacate, Karité & Manuka

Nutre y repara en profundidad sin dejar sensación grasa

EXFOLIANTE CORPORAL
Leche de Arroz, Sándalo

& Vainilla de Tahití
Renueva, suaviza y nutre la piel

dejándola luminosa, suave
y  aterciopelada

250 ml

GEL DE BAÑO SÁNDALO Y VAINILLA
Leche de Burra, Aguacate y Argán

Cremoso, ultra-suave y de alta tolerancia
500 ml

GEL DE BAÑO DE COCO
Leche de Burra, Argán, Aceite de Coco & Leche de Coco

Cremoso, ultra-suave y de alta tolerancia
500 ml

HIDRATANTE CORPORAL
Leche de Burra, Sándalo

& Vainilla de Tahití
Hidratante, reafirmante. Nutre y 
suaviza la piel en profundidad

250 ml

ACEITE CORPORAL
Argán, Aguacate, Sándalo  

& Vainilla de Tahití
Hidratante corporal. Ideal para 

reafirmar y tonificar glúteos, piernas, 
brazos y busto

150 ml

CREMA ULTRA-HIDRATANTE DE PIES
Leche de burra, Aguacate & Menta

Repara y regenera los pies, talones u
otras zonas necesitadas de hidratación

100 ml

Productos inspirados en las pócimas y rituales de belleza de Cleopatra

40 ml 100 ml

5€



PACKS CORPORALES

PACK CLEOPATRA

PACK CLEOPATRA COCO

INCLUYE
GEL DE BAÑO SÁNDALO Y VAINILLA 500ML

HIDRATANTE CORPORAL 250ML
CREMA DE MANOS 100ML

INCLUYE
GEL DE BAÑO DE COCO 500ML

HIDRATANTE CORPORAL 250ML
CREMA DE MANOS 100ML

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 4€

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 4€

€

€



TRATAMIENTO CAPILAR

CHAMPÚS

MASCARILLAS

CHAMPÚ PURIFICANTE, ANTICASPA,
FORTALECEDOR Y EQUILIBRANTE
Shikakai, Ortiga, Espirulina, Menta,
Romero, Cedro, Limón & Lavanda

Control caída, Caspa y grasa.
Cabellos normales y grasos

500 ml

EXTREME REPAIR MASK
Açai, Baobab, Comino Negro y 

Frambuesa
Mascarilla reconstrucción absoluta.

Cabellos castigados, dañados o 
quebradizos

250 ml

LOVELY SMOOTHING MASK
Monoï, Mango, Argán y Papaya

Mascarilla fuerza, brillo
y vitalidad. Cabellos lisos

250 ml

CURLY SUPERGLOW MASK
Aguacate, Chía, Granada y Coco
Mascarilla nutrición, definición y

control. Cabellos rizados
u ondulados

250 ml

CHAMPÚ SÓLIDO
Shikakai, Ortiga, Espirulina, Menta,
Romero, Cedro, Limón & Lavanda

Control caída, Caspa y grasa.
Todo tipo de cabellos

85 gr

��� �����



PACKS CAPILARES

PACK 2 MASCARILLAS

PACK SHIKAKAI + 2 MASCARILLAS

PACK SHIKAKAI + MASCARILLA

INCLUYE
EXTREME REPAIR MASK 250ML 

+
A ELEGIR:

LOVELY SMOOTHING MASK 250ML
CURLY SUPERGLOW MASK 250ML

INCLUYE
SHIKAKAI 500ML

+
MASCARILLA EXTREME REPAIR 250 ML

+
A ELEGIR:

LOVELY SMOOTHING MASK 250ML
CURLY SUPERGLOW MASK 250ML

INCLUYE
SHIKAKAI 500ML

+
CURLY SUPERGLOW MASK 

250ML

INCLUYE
SHIKAKAI 500ML

+
EXTREME REPAIR MASK 

250ML

INCLUYE
SHIKAKAI 500ML

+
LOVELY SMOOTHING MASK 

250ML

34€

AHORRAS: 6€

AHORRAS: 4€

AHORRAS: 4€
AHORRAS: 4€ AHORRAS: 4€
35€33€ 33€



GAMA INFANTIL

DESCUBRE LA GAMA INFANTIL

CREMA FACIAL
Argán, Karité & Manzanilla Azul. 

SPF 20
Ultra-hidratante y calmante. Rica 
en Camazuleno antiinflamatorio

50 ml

BÁLSAMO REPARADOR
Óxido de Zinc, Caléndula & Aloe

Antiinflamatorio, Calmante y 
regenerador

100 ml

HIDRATANTE CORPORAL
Aguacate, Karité & Caléndula
Nutritiva y reparadora de las 

pieles secas o sensibles
250 ml

COLONIA SIN ALCOHOL
Todo tipo de pieles

Aroma suave ideal para pe-
queños y mamás

ACEITE CORPORAL
Almendras Dulces & Caléndula

Nutritivo y reparador de las pieles 
secas o sensibles

150 ml

GEL-CHAMPÚ
Argán, Caléndula & Manzanilla
Ultra-suave y de alta tolerancia.

Todo tipo de pieles
500 ml

BABY TRAVEL SET

 5 minitallas ideales para recién 
nacidos & bebés, indispensables 
para cuidar su piel con la mejor 

cosmética natural y termal.

100 ml30 ml



PACKS GAMA INFANTIL

PACK PEQUES

MALETÍN

INCLUYE
GEL-CHAMPÚ 500ML

HIDRATANTE CORPORAL 250ML
CREMA FACIAL 50ML

INCLUYE
GEL-CHAMPÚ 500ML

HIDRATANTE CORPORAL 250ML
CREMA FACIAL 50ML

ACEITE HIDRATANTE 150ML
BÁLSAMO REPARADOR 100ML

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS: 4€

38€

OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS
AHORRAS 5€

  Y CAJA  PRESENTACIÓN DE REGALO



���
OFERTA EXCLUSIVA EMBAJADORAS

AHORRAS: 3,50€ 

GEL DE BAÑO SÁNDALO Y VAINILLA 
CREMA DE MANOS

GEL HIDROALCOHÓLICO  

�������
                               500ML

100ML
            2X30ML

PACK LOVE HANDS

PACK PROTECCIÓN SOLAR

���
Oferta exclusiva embajadoras

Ahorras: 3€

INCLUYE
- Protector Solar 

Corporal 50spf (200ml)

- Protector Solar 
Facial 50spf (50ml)
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70% DE  ALCOHOL

GEL HIDROALCOHÓLICO



INFUSIONES Y TÉS

8€

GAMA DE TÉS E INFUSIONES
combinaciones saludables y antioxidantes, 
perfecta para una vida más sana y natural.

80 o 90 gr



Té Verde Jengibre & Limón

Té Verde Sencha, 
Jengibre, Cáscara de Limón 

y Lemongrass
90 g | Vegano | Nivel de Cafeína medio | Combina con agua | 

Ideal para tomar por la mañana, caliente o frío

Té Chai Massala

Té Negro, Canela, Jengibre, Clavo, 
Cardamomo y Pimienta Negra

80 g | Vegano | Nivel de Cafeína alto | Combina con Leche, 
bebida vegetal o agua | Ideal para tomar a cualquier hora

Infusión Magic Relax

Manzanilla, Milenrama, Espino Blanco, 
Lapacho, Melisa, Hipérico, 

Pasiflora y Lavanda
90 g | Vegano | No contiene Cafeína/Teína | Combina con leche,

 bebida vegetal o agua | Ideal para tomar antes de dormir

Té Pu Erh Adelgazante
Té Rojo Pu Erh, Mate, Ortiga, 
Zanahoria, Aloe, Arándano, 

Caléndula, Malva, Fresa 
y Frambuesa

80 g | Vegano | Nivel de Cafeína/Teína bajo | 
Combina con leche, bebida láctea o agua | Ideal para tomar 

a cualquier hora

Té Dark Choco & Orange

Té Rooibos, cáscara de naranja, 
chocolate negro y azahar

80 g | No contiene Cafeína/Teína | Combina con leche, 
bebida vegetal o agua | Ideal para cualquier momento del día

Té Rooibos Pakistaní

Té Rooibos, Canela, Clavo, 
Naranja, Cardamomo, 

Jengibre y Pimienta Rosa
80 g | Vegano | No contiene Cafeína/Teína | Combina con leche, 

bebida vegetal o agua | Ideal para tomar a cualquier hora

Té American Apple Pie

Té Rooibos, Manzana, 
Canela y Coco Rallado

90 g | Vegano | No contiene Cafeína/Teína | Combina con leche, 
bebida láctea o agua | Ideal para tomar a cualquier hora

Infusión Delicious Detox
Regaliz, Canela, Jengibre, 

Cúrcuma, Bayas de Enebro, 
Diente de León, Anís, 

Cilantro y Salvia
90 g | Vegano | No contiene Cafeína/Teína | 

Combina con agua | Ideal para tomar a cualquier hora

Té Negro Caffe Latte

.Té Negro, Rooibos, Almendra, 
Caramelo, café, Cacao y Merengue

90 g | Nivel de Cafeína medio | Combina con leche, 
bebida vegetal o agua | 

Ideal para tomar por la mañana, caliente o frío

Té Capuccino Mocca

Té Rooibos, Cacao, 
Café descafeinado y Chocolate

80 g | No contiene Cafeína/Teína | 
Combina con leche, bebida vegetal o agua | 

Para tomar por la mañana, caliente, frío o en frappé

Té Frutas Del Bosque

Té Rooibos, Hibisco, Mora, 
Escaramujo, Manzana, Pasas, 

Cereza, Frambuesa y Fresa
90 g | Vegano | No contiene Cafeína/Teína | 

Combina con agua | Ideal para tomar a cualquier hora

Té Choco Brownie

Té Rooibos, Chocolate blanco, 
Chocolate negro, 

Cáscaras de Cacao y Crocante 
80 g | No contiene Cafeína/Teína | Combina con leche, 
bebida vegetal o agua | Ideal para tomar a cualquier 

momento del día

INFUSIONES Y TÉS



THERMOS

BOTELLAS DE TÉ

MUG

BOTELLA DE TÉ
Apta para frio o calor

Nos unimos con Reboottle para crear esta impresionante 
botella en la lucha contra el cancer. Fabricado en Tritán 
un material muy resistente que no tiene migraciones, ni 

retiene olores ni sabores, y está libre de BPA (Bisfenol A). 
Incluye un filtro patentado para poner el Té.

450 ml

La versión en color ROSA colabora 
con la AECC donando una parte de sus 

beneficios a través de Reboottle.

BOTELLA THERMO
Fabricado en acero inoxidable de alta calidad y 

doble pared (#304 en pared interna y #201 pared 
externa), un material muy resistente que aisla un 

mayor tiempo la temperatura del líquido.
500 ml

MUG ALMA SECRET 
Mug de Porcelana de alta calidad y 

filtro de té incluido.
250 ml



ACCESORIOS

ESPONJA KONJAC

CEPILLO DESENREDANTE

TOALLITAS NAPS

ESPONJA LIMPIADORA FACIAL Y CORPORAL
Fibra de maiz de Konjac, Arcilla rosa

Alternativa más sostenible para desmaquillar y limpiar sin toallitas o 
discos de un solo uso, ayuda a reactivar la microcirculación de la zona 

y potencial la luminosidad de la piel, apto para todo tipo de pieles

CEPILLO DESENREDANTE
Todo tipo de cabellos

Cepillo básico que no puede faltar en tu rutina capilar, combina 
púas largas y cortas para facilitar el peinado evitando al máxi-

mo la rotura, los nudos y enganches. 

TOALLITAS NAPS
Toallita compactada en forma de pastilla 
que, al humedecerla, se convierte en una 

toallita de 25x25 cm.
Es muy suave y 100% biodegradable. 

Su composición es 100% viscosa
biodegradable, una fibra hecha de

celulosa de madera. Tiene  alta
absorbencia de humedad.

Su formato reducido, la hacen
ideal para llevar en el bolso.10 UNDS 40 UNDS






